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RTM Timadami Transistorar

Transistorinn hefur: hee = 100, Uge = 0,7V, Uck(say = 0,1V
Hamarksgildi fyrir hann eru: Ic = 1A, Uceo = 50V, Pror = 5W
Reiknid straum, spennu og afl i honum.
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Dami 2

o [ ° Gefid er ad vinnuspennan er U = 24V
e Ki [ 7] 1 Um transistorinn Q1 gildir ad:
Use = 0,7V (ef IB > OmA)
e Y Uck (sat) = 0,1V (Ef transistorinn er i mettun)
Styriras R, U hee = 150
3:‘;':%\’, { } a | Hamarksgildi fyrir transistor inn Q1 eru:
1= 4mA e Uceo(max) = 50V
U Ic max = 300mA,
CE

Pmax = 0,5W
Tj (max) = 150°C

Styrirasin getur gefid Gt straum og spennu eins og synt er & myndinni.
Hun kveikir og slekkur a transistornum Q1 og par med a spélurofanum K1.

a) Merktu virana Gt ur transistornum med C, B, E eins og vera ber.

b) Hve mikill er mesti straumur sem haegt er ad hafa i K1 ? (max) = AO s
c) Hvers vegna er ekki heegt ad hafa hann steerri 7__ X4 < W € KL pr e (¢
| /A
d) Hve mikill parf IB ad vera til pess ad IC sé i pessu hamarki ? IB= v\ < aWA
e) Hve stor parf R1 ad vera til ad fa pann straum ? R1 = (2.5 Kn
fi F; . U\ ) B 11"? v o Sk
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f) Hvad ma hafa R1 litid (an pess ad IB verdi of stér fyrir styrirasina)? Rigminy = O ¢
A \i < 2
‘ {

g) bad vantar eina diédu & tengimyndina, hvar og til hvers??
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